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^Л УМНОЖЕНИЕ И ДЕЛЕНИЕ НА 10, 100 и 1000. 

УСТНО. 

1. В школе в 10 классах обучается 450 учащихся, в каждом классе в среднем 

2.  В кинематографе на дневнем представлении для учащихся было 800 че­

ловек. Билет стоил 10 снт. Доход составлял снт. или кр. 

3. В каждой тетради по математике для III кл. в среднем 100 задач. Весь 

курс содержит 

4. На торфянике 4 000 брикетов. Складывая их по 10, получим , 

складывая по 100, получим и складывая по 1 000, получим 

5. Ар это кв. единица для измерения участков. Сторона ара — 10 т. Пло­

щадь ара = 

6. Длина спортивного плаца 100 m и ширина 60 ш. Площадь = 

7. Длина бассейна 20 т. Пловец переплыл бассейн 100 раз. Он проплыл 

т или * km. 

8. Площадь прямоугольного поля равна 2 500 т2. Длина поля 100 т, ширина 

III- 7 

9. Вдоль дороги через каждые 100 т поставлены соответствующие знаки. 

От Таллинна до Рапла 50 km или т. Вдоль этой дороги 

поставлено 

10. Найди результат деления 

наименьшего трехзначного числа на наименьшее двузначное! 

„ пятизначного „ „ „ трехзначное! 

„ пятизначного „ „ „ четырехзначное! 

ГАКТ1 f  LI KOOL» 
RAAMATUKOGU , 
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11. 10 25 = 

10 • 38 = 

10 45 = 

10 60 = 

10 92 = 

10 245 = 

10 385 = 

10 400 = 

10 738 = 

10 912 = 

360 : 10 = 

490 : 10 = 

820 : 10 = 

870 : 10 = 

900 : 10 = 

4 340 : 10 

4 850 : 10 

5800 : 10 

6 960 : 10 

7 880 : 10 

12. 100 5 = 100 68 = 300 : 100 = 

100 12 = 100 125 = 4 500 : 100 = 

100 •24 = 100 240 = 8 900 : 100 = 

100 39 = 100 300 = 15 800 : 100 = 

100 50 = 100 850 = 30 ООО : 100 = 

13. 1000 3 = 4 000 : 1 ООО = 

1000 9 = 8 000 : 1 ООО = 

1000 15 = 6 000 : 1 ООО = 

1 ООО 48 = 5 000 : 1 ООО = 

1000 70 = 7 ООО : 1 ООО = 

13 ООО : 1 ООО = 

29 ООО : 1 II о
 

о
 

о
 

68 ООО : 1 ООО = 

35 ООО : 1 ООО = 

90 ООО : 1 ООО = 

14. 10 ООО 6 

10 ООО 8 

10 ООО 4 

10 ООО 3 

10 ООО 9 

50 ООО : 10 ООО 

70 ООО : 10 ООО 

10 ООО : 10 ООО 

20 ООО : 10 ООО 

80 ООО : 10 ООО 
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16. 
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19 

20. 
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УМНОЖЕНИЕ И ДЕЛЕНИЕ НА КРУГЛЫЕ ДЕСЯТКИ, 

СОТНИ И ТЫСЯЧИ. 

УСТНО. 

В школе 6 классов, в каждом классе 50 учащихся в среднем; всего 

На школьном акте 400 учащихся стояли в 20-ти рядах; в каждом ряду 

было 

От дома Вани до почты 600 т. В течение недели Ваня ходил на почту 

4 раза. Ему пришлось пройти m или km m. 

В школе 300 учащихся. Для устройства елки каждый из них принес 

25 снт. Всего собрали 

В программу состязаний в плавании входило 20 заплывов а 200 ш; 

общая длина заплывов или km. 

Огородник на 30 грядках посадил 1200 саженцев; на каждой грядке 

в среднем посажено , 

За вход в зверинец платят 20 снт. До обеда зверинец посетило 180 чело­

век. Доход составил 

20 газетных киосков получили для продажи 4 800 газет, каждый киоск 

в среднем получил 

Купец упаковал 2 400 апельсин в 30 ящиков, в каждый ящик в среднем 

Сапожная фабрика „Union" готовит в день 700 пар обуви, в 30 дней 



Пример: 40 12 = 4 12 10 = 600:20 = 600:10:2 = 

20 24 = 30 • 120 = 240 : 20 = 2 400 : 20 

30 21 = 70 • 110 = 360 : 30 = 3 900 : 30 

60 11 = 40 • 120 == 550 : 50 = 4 800 : 40 

40 22 = 20 • 140 = 840 : 40 = 6 300 : 30 

50 11 = 20-130 = 440 : 20 = 4 600 : 20 

300 21 = 3 21 • 100 = 7 500 : 300 = 7 500 : 100 : 3 = 

200 32 = 400 22 = 3 500 : 500 = 

300 -22 = 700 11 = 4 200 : 600 = 

400 21 = 300 12 = 3 200 : 800 = 

600 21 = 200 14 = 4 900 : 700 = 

300 13 = 300 23 = 4 ООО : 800 = 

2 ООО 12 = 2 12 1 ООО = 

39 ООО : 3 ООО = 30 ООО : 1 ООО : 3 

3 ООО • 12 = 40 ООО : 2 ООО = 20 ООО : 2 ООО 

6 ООО • 11 = 60 ООО : 3 ООО = 70 ООО : 7 ООО 

4 ООО 21 = 50 ООО : 5 ООО = 40 ООО : 4 ООО 

7 ООО 11 = 80 ООО : 4 ООО = 90 ООО : 3 ООО 

2 ООО 24 = 30 ООО : 3 ООО = 80 ООО : 2 ООО 

50 68 = 100 68 : 2 = 2 400 : 50 = 2 400 : 100 • 2 = 

50 48 = 50 18 = 4 200 : 50 = 1 400 : 50 

50 26 = 50 88 = 3 300 : 50 = 2 400 : 50 

50 86 = 50 64 = 2 500 : 50 = 4 400 : 50 

50 44 = 50 42 = 3 200 : 50 = 2 200 : 50 

50 82 = 50 16 = 4 100 : 50 = 3 400 : 50 
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ПИСЬМЕННО. 

29. В воспитательном доме 80 воспи­
танников. К праздникам каждому 
из них дали 75 g конфект. Сколько 
kg конфект всего роздали? 

30. В приюте 60 ребят. На каждого 
ребенка экономка закупила 150 g 
мяса. Сколько kg мяса куплено? 

31. 90 учащихся отправились в экс­
курсию. Расходы на каждого 
учащегося составлят 1 кр. 25 снт. 
Во что обойдется экскурсия? 

32. В годовщину воинской части 
между 40 солдатами разделили 
3 280 папирос. Сколько папирос 
получил каждый солдат? 

33. На 12 500 билетов лотерии при­
ходится 500 выигрышей. На 
сколько билетов приходится один 
выигрыш? 

34. На состязаниях в стрельбе расхо­
довано 3 0S0 патронов. Каждый 
стрелок сделал 30 выстрелов. 
Сколько 
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35. В минуту сердце человека делает 12 удара. Сколько ударов делает оно 
в час? 

f  

36. Велосипедист движется со скоростью 8 m 50 cm в секунду, конько­
бежец — 4 т 75 ст. На сколько велосипедист в минуту проедет больше 
конькобежца? 

37. Пешеход делает в минуту 5 km, всадник 15 km, поезд 60 km. Вычисли 
скорость каждого из них в минуту? 

38. Ураган движется со скоростью 150 km в час, аэроплан 180 km, ласточка 
300 km. Вычисли скорость каждого из них в минуту? 



39. 60 78 = 

70 46 = 

40 • 98 = 

80 • 69 = 

90 • 87 •= 

— 7 

40 246 

50 313 

70 186 

60 209 

30 • 317 

40. 400 38 = 

600 43 = 

800 39 = 

700 26 = 

300 48 = 

19 600 : 200 

36 500 : 500 

44 400 :600 

57 400 : 700 

83 700 : 900 

41. 4 ООО 18 = 

3 ООО 19 = 

5 ООО 17 = 

7 ООО 13 = 

8 ООО 12 = 

3 720 : 60 

4 290 : 30 

9680 : 80 

20 880 : 90 

37 310 : 70 

11 400 : 300 

17 600 : 200 

85 500 : 500 

73 800 : 600 

85 400 : 700 

64 ООО : 4 000 = 

96 ООО : 8 000 = 

51 ООО : 3 000 = 

80 ООО : 40 ООО = 

90 ООО : 30 ООО = 

42. 30 178 Н- 40 189 = 7 380 : 60 - 45 600 : 800 
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УМНОЖЕНИЕ И ДЕЛЕНИЕ НА ОДНОЗНАЧНОЕ ЧИСЛО. 

УСТНО. 

43. Дневное содержание мальчика в лагере стоит 1 кр. 5 снт. 

Коля провел в лагере: 2,  4, 5, 8 дней. 

Это стоило: 

44. 1 kg орехов стоит 1 кр. 20 снт. 

Отец купил: 3, 5, 6, 8 kg. 

Он заплатил: 

45. Длина круговой дорожки на плацу спортивного о-ва „Kalev" 270 m. 

Бегун сделал: 2,  3, 4, 10 кругов 

или: - * т. 

46. На состязаниях в эстафетном беге команда из 4 бегунов сделала 4 800 т< 

Каждый из участвующих пробежал 

47. В программе состязаний значится эстафетный бег на 5 • 1 500 т. Общая 

длина беговой линии 

48. На эстонско-литовских футбольных состязаниях в 1935 г. было около 

4 000 зрителей. С каждого билета отчислялось 5 снт. на посылку футбо­

листов на олимпиаду. В Олимпийский фонд поступило 

49. В Эстонии на первых спортивных состязаниях в 1934 г. участвовало 500 

гимнастов. В шествии они шли по 4. Рядов было 

Расстояние между рядами было около 1 ш. Шествие протянулось на 

50. Пушечное ядро летит со скоростью 500 m в секунду. 

Ядро летело: 2, 4, 5, 8 сек, 

Дальность полета: km. 



3 210 = 

4 120 = 

7 110  =  

2 240 = 

3 330 = 

640 : 2 = 

480 : 4 = 

550 : 5 = 

960 : 2 = 

840 : 2 = 

3-270  

5 -130  

6 -120  

7 150 

4-170  

1 500 : 3 

2 400 : 2 

3 500 : 7 

6 400 : 8 

4 500 : 5 

3 1 200 

4  1100  

2 3 200 

3 2 300 

8 1100 

2 2 400 

9 1100 

3 3 300 

4 2100 

6 1100 

9 900 : 3 

7 700 : 7 

8 800 : 4 

4 600 : 2 

3 900 : 3 

8 400 : 2 

9 300 : 3 

4 800 : 4 

8 800 : 8 

6 200 : 2 

2 840 

3 520 

5 610 

4 720 

3-630  

1 600 : 4 

7 200 : 9 

4 800 : 6 

3 500 : 5 

5 600 : 8 

4 1 400 

5 -1300  

7 1 200 

3 1 600 

6 1 300 

4 500 : 5 

2 700 : 9 

3 200 : 8 

6 300 : 7 

4 200 : 6 



— 10 — 

ПИСЬМЕННО. 

56. Наследство разделили между 
4-мя детьми, при чем каждый из 
наследников получил 785 кр. Как 
велико было наследство? 

57. Отец завещал 3-им сыновьям 
7 275 кр. поровну. Сколько крон 
получил каждый? 

58. Дядя купил 3 m материи на ко­
стюм по 16 кр. 75 снт. за метр. 
Как велик вышел счет? 

59. В кружке для сбора пожертвова­
ний оказалось 65 кр. 15 снт. 
Сколько человек сделали пожерт­
вования, если считать, что каж­
дый дал в среднем 5 снт.? 

60. Чиновник получает в месяц 124 кр. 
Вычисли его жалованье за три 
четверти года! 

61. Велосипедист в 4 минуты про­
ехал 3 km. Сколько m он делал 
в минуту? 
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62. 

63. 

В течение 8 недель Аня хочет ско­
пить 10 кр. По сколько она 
должна копить в среднем каждую 
неделю? 

Для перевозки 5 040 kg товаров 
наняли 9 подвод. Сколько должен 
перевезти в среднем каждый 
возчик? 

64. В библиотеке 5 132 книг, из них 
иностранные. Вычисли сколько 

65. 

66. 

67. 

Наследство в 2 025 кр. разделили 
поровну между 5-ью наследника­
ми. Сколько крон получил каж­
дый? 

63 m проволоки разрезали на 4 
равных куска. Какой длины полу­
чился каждый кусок? 

„Сколько ты заплатил за ко­
стюм?" спросил Миша отца. „Дал 
120 кр," ответил отец, „и получил 
сдачи в 5 раз больше, но — сен-
тов." Сколько стоил костюм? 
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68. Проверь делением! 

4 452 = : 4 = 3 -527 

8 • 524 = 7 • 756 

7  •  6 0 9  —  6 - 4 2 3  

9 • 328 = 9-532 

6  2 7 4  =  6 - 7 2 1  

69. Проверь умножением! 

1 604 : 2 = 2 = 1 926 : 9 

1 812 : 3 = 1 854 : 6 

1 449 : 7 = 1 729 : 7 

1 428 : 4 = 2 196 : 3 

1 696 : 8 = 3 545 : 5 

70. 7 • 657 = 8 652 = 

8 439 = 7 • 762 = 

9 296 = 5 • 496 = 

6 905 = 6 • 806 = 

3  8 8 9  =  9 • 8 7 6  =  

71. 5 005 : 7 = 1 112 :2 = 

2 118 : 3 = 3 640 : 7 = 

7 776 : 8 = 3 125 : 5 = 

2 976 : 6 = 7 227 : 9 = 

2 530 : 5 = 3 248 : 8 = 

8 • 772 

4 - 9 0 5  

3 - 7 9 5  

9 804 

7 - 8 8 8  

2  7 3 5  : 5  

2 664 : 8 

2 754 : 9 

3 792 : 6 

3 717 : 7 
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В году дней. Сколько дней уже прожил Коля, если сегодня 7-ая 

годовщина со дня его рождения? 

73. На пальто требуется 2Ь m сукна а 7 кр. 60 cht., 11 m подкладки а 1 кр. 
20 снт. и 6 пуговиц а 7 снт. Сколько будет стоить этот материал? 

74. Отец пошел купить материю на костюм, имея при себе 52 кр. В магазине 
оказались материи по цене 13 кр. 50 снт., 14 кр., 15 кр. 25 снт., 16 кр. 
75 снт. и 17 кр, 50 снт. за т. На костюм надо 3 m материи. На покупку 
какой материи отцу хватит имеющихся денег? 
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75. Ученик должен был разделить 3 642 на 6. Небрежно написанную в дели­
мом цифбу 6 он принял за ноль. На сколько частное, полученное учени ­
ком, оказалось меньше действительного? 

76. Отдельный номер газеты „Vaba Maa" стоит снт. и „Päevaleht" 

снт. Во что обойдется покупателю отдельных номеров каждая 

газета в год? 

77. Для школьного спортивного кружка купили 2 мяча для игры в волейбол 
а 6 кр. 50 снт., 2 мяча для игры в баскетбол а 1 кр. 70 снт., 3 мяча для 
игры в лапту а 75 снт. и полдюжины для игры в пинг-понг а 35 снт. 
Составь счет! 

Коли­
чество Название предмета 

Цена 
отд. 

предмета 

Всего 

кр. 

(ВЫЧИСЛЯЙ здесь!) 



78. 4 2 178 

3 2 809 

5 1 679 

4 1 876 

8 1 009 
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6 1184 = 

3 2 708 = 

4 2 190 = 

9 1 093 = 

7 1 275 = 

5 1 734 = 

8 1 004 = 

7 1 256 = 

6 1 389 = 

9 1 209 = 

79. 3 192 : 3 

4 774 : 2 

6 545 : 5 

8 298 : 9 

7 284 : 6 

9 236 : 4 = 

9 639 : 9 = 

4 809 : 3 = 

8 112 : 8 = 

4 016 : 4 = 

5 781 : 3 = 

5 624 : 4 = 

9 760 : 8 = 

6 045 : 5 = 

8 624 : 7 = 

80. 4 3 209 

7 2 084 

8 2 118 

3 6 279 

5 • 7 008 

6 7 349 = 

9 6 703 = 

6 4 687 = 

2 8 969 = 

3 9 084 = 

6 8 008 = 

9 3 078 = 

7 • 8 267 = 

4 9 075 = 

6 7 166 = 

81. 4 443 : 3 

7 236 : 6 

5 621 : 7 

8 864 : 8 

8 132 : 4 

25 643 : 2 

48 330 : 4 

67 039 : 5 

43 539 : 6 

60 377 : 9 

остаток 



82. 4 3 209 + 1 376 

7 2 084 - 2 839 

8 864 : 8 - 969 

1 849 -h 8 414 : 7 

16 — 

83. 6 6 349 - 6 0005 : 5 = 

6 792 : 6 Ч- 9 6 703 = 

9 032 : 8 -f- 2 • 8 969 = 

3 9 084 - 7 836 : 6 = 
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УМНОЖЕНИЕ И ДЕЛЕНИЕ НА ДВУЗНАЧНОЕ И ТРЕХЗНАЧНОЕ ЧИСЛО. 

ПИСЬМЕННО. 

84. 

85. 

В уч. году в среднем 32 уч.недели; 
в каждой неделе в среднем 32 уч. 
часа. Сколько уч. часов в уч. 
году? 

В течение года отец работал в 
среднем 48 недель, по 48 часов 
еженедельно. Сколько это соста­
вит часов? 

86. Чиновник получает в месяц 84 кр, 
60 снт. Вычисли его годовой 
оклад. 

87. Домовладелец получает доход с 
дома в размере 2 760 кр. в год. 
Вычисли его месячный доход? 

Составь самостоятельно 2 задачи и реши их! 

TAKTI ÜLIKOOL) 
RAAMATUKOGU 
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90. За дюжину носовых платков мать 
заплатила 10 кр. 20 снт. Сколько 
стоил один носовой платок? 

91. В день ангела мать подарила Тане 
дюжину носовых платков стоимо­
стью по 1 кр. 25 снт. за штуку. 
Сколько кр. мать расходовала на 
подарок? 

92. Бабушка вяжет чулок. Обойдя 
круг, она делает 84 петли. У ней 
готово 24 круга. 

93. Из 8 kg 460 g шерсти связали IV 
дюжины шарфов. Сколько g весит 
каждый шарф? 

94. Во взводе 40 солдат. В маневрах 
участвует 4 880 солдат. Сколько 
это взводов? 

95. 2 368 солдат отправляют на ма­
невры. Сколько понадобится ваго­
нов, если вагон вмещает 64 чело­
века? 



— 19 — 

96. 1 4-9 2 16-87 17-69 19-98 

2  4  4  2  2  6 - 4  5  3  2 - 4  8  3  7 - 4  7  

97. 

1 008 : 14 = 1 422 : 18 = 1 659 : 19 = 

1 679 : 23 = 2 288 : 22 = 2 842 : 29 = 



— 20 — 

98. 4 3 8 4 48-97 5 4-8 4 57-86 

5  9 - 9  4  6 8 - 8 7  7  3 - 8  9  8 7 - 9 7  

99. 2 037 : 21 = 1 247 : 29 = 1 188 : 27 = 

1 824 : 38 = 1 176 : 42 = 2 401 : 49 = 

3 276 : 42 = 1 911 : 49 = 3 484 : 52 = 
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100. Сегодня Леночке исполнилось 12 

лет. Сколько дней она прожила? 

101. Я родился числа 

месяца года. Сейчас мне 

исполнилось лет 

месяц и дн 

Сколько дней я прожил? 

102. Со дня объявления самостоятельности Эстонии 
1936 г. исполнилось лет. Сколько это составит дней? 

103. Перед празднеством самостоятельности Эстонии купец продал 35 m мате­
рии на государственные флаги, получая за метр 2 кр. 25 снт. Вычисли 
выручку купца! 
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104. Летом, путешествуя по Эстонии, 
Коля ежедневно расходовал по 
1 кр. 20 снт. в среднем. Сколько 
дней продолжалось путешествие, 
если Коля расходовал 19 кр. 20 
снт.? 

105. Содержание в лагере обходится 
1 кр. 15 снт. в. сутки. Сколько 
времени Ваня может провести в 
лагере, если у него имеется 16 кр. 
50 снт.? 

106. 12 дюжин карандашей стоят 15 кр. 84 снт. Сколько стоит дюжина каран­
дашей и сколько один карандаш? 

107. Мать купила дюжину чайных стаканов и заплатила 5 кр. 40 снт. При мытье 

3 стакана разбилось и мать купила новые 3. Что можно здесь узнавать? 
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108. 8 4 - 9 5 9 6 - 9 7 8 9 - 9 2 9 9 - 99 

1  6 - 1  4  3  1  9 - 1  2  7  3  3 - 3  0  7  4  2 - 1  2  4  

109. 6 480 : 16 = 7 632 : 36 = 2 964 : 52 = 

8 378 : 71 = 9 344 : 64 = 8 848 : 79 = 

6 670 : 31 = 6 965 : 32 = 8 285 : 38 = 
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110. Попечительный совет школы купил 24 крестоматии а 1 кр. 70 снт. и 18 
учебников истории а 1 кр. 35 снт. Сколько стоили книги? 

111. Спортивное общество купило 12 пар футбольных сапог а 9 кр. 50 снт., 
12 пар спортивных рубашек а 3 кр. 75 снт. и 24 пары трусиков а 1 кр. 

45 снт. Вычисли, _ 

112. Мать дала Гене 6 кр. 20 снт. и велела принести 8 kg сахару а 46 снт. и на 
остальную сумму муки, kg которой стоил 42 снт. Сколько kg муки купил 
Геня? 
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113. Мясник купил 35 kg мяса а 42 снт. и продал его за 29 кр. 05 снт. Сколько 
при этой перепродаже он имел прибыли вообще и на 1 kg? 

114. Купец продал на 30 кр. 92 снт. сахару, рису и манной крупы. Сахару он 
продал 28 kg а 46 снт. и рису 16 kg а 62 снт. За kg манны он получал 
58 снт., но, сколько именно он продал, это он забыл. Помоги вспомнить! 

115. Подписная плата за газету „Päevaleht" на 3 месяца составляет 3 кр. 
70 снт. и на каждый следующий месяц 1 кр. 20 снт. На сколько дешевле 
обойдется „Päevaleht" годовому подписчику в сравнении с покупателем 
отдельных номеров? 
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116. Монетный пресс в 1 минуту чеканит 135 монет по 10 снт. Пресс работает 

8 часов в день. Что можно вычислить? 

117. Множители 84 и 147. 

Найди ! 

119. Умножь 187 на наибольшее дву­
значное число! 

118. Делимое 5 027, делитель 49. 

Найди ! 

120. Раздели наибольшее четырехзнач­
ное число на наибольшее двузнач­
ное! 
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121. 47149 57142 63-486 48-378 

8 6 - 4 5 9  8  7 - 5  0  8  8 9 - 5 4 7  9  2 - 5  6  9  

122. 13 740 : 15 = 16 992 : 24 = 24 843 : 39 = 

25 193 : 61 = 26 796 : 87 = 34 875 : 93 = 

1 818 : 101 = 1 708 : 122 = 1 625 : 125 = 
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123. 93-572 9 4-5 9 7 95-608 9 6-6 7 8 

9  4 - 7  0  4  9 7 - 7 6 8  9 8 - 8 4 7  9 9 - 9 9 9  

124. 7 085 : 245 = 7 700 : 308 7 795 : 325 = 

4 444 : 2 222 = 8 484 : 4 242 = 9 669 : 3 223 = 

48 444 : 12 111 = 69 933 : 23 311 = 88 042 : 77 021 = 
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ПОВТОРЕНИЕ. 

125. 28 + 56 + 2 + 4 = 491+ 3 4-397+ 9 = 

73 + 82+ 7+ 8 = 501+ 5 - 1 + 395 = 

39 + 3 + 57 + 1 = 8 + 792 - 4 + 804 = 

71+ 4+ 9 + 56 = 397 - 306 + 3 - 6 = 

3+ 8 + 97 + 92 = 490 + 809 + 10 - 9 = 

126. 4 8 9 4 8 1 7 

5 6 7 8  1  8  9  8  7  2  2  1  0  0  5  0  0  0  0  

8 9 8 7  3  6  8  7  4  - 1 7 8 9 6  -  4  7  3  6  8  

4 • 6 0 0  =  

8 • 8 0 0  =  

7 • 8 0 0  =  

6 • 7  ООО = 

8•9 ООО = 

4 • 7 ООО = 

5 • 6 ООО = 

20 • 600 = 

30 • 700 = 

40 • 900 

70 •700 = 

128. 1 800 : 3 = 

6 300 : 7 = 

4 500 : 9 = 

3 500 : 5 = 

81 ООО : 9 = 

36 ООО : 6 = 

27 ООО : 3 = 

64 ООО : 8 = 

54 ООО : 60 = 

14 ООО : 20 = 

56 ООО : 70 = 

25 ООО : 50 = 



129. 9-317 + 8-455 

6 - 554 + 4 • 392 

3 - 4 8 0  +  2 - 7 2 4  
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I 130. 3 292 : 4 - 4 296 : 6 

3 375 : 5 - 1 928 : 4 

2 916 : 6 - 1 995 : 7 

7 - 2 8 9 5  +  6 - 2 5 4 9  47 670 : 5 - 33 500 : 4 



131. 
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9 • 468 Ч- 2 • 724 - 4 • 609 Ч- 6 • 289 

8 • 323 Ч- 9 • 562 — 6 • 148 Ч- 4 • 189 

21 • 456 - 13 • 279 Ч- 26 • 136 - 19 • 108 

34 • 295 - 22 • 162 + 15 • 218 - 14 • 194 

27 • 186 - 19 • 179 Ч- 48 • 265 - 37 • 207 



132. 
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2 172 : 3 -h 1 206 : 6 -h 1 515 : 5 -1 224 : 6 

3 264 : 8 + 1 926 : 6 + 4 936 : 7 - 3 708 : 9 

6 120 : 24 + 2 632 : 47 - 2 175 : 29 + 2 808 : 26 

5 208 : 56 -hl 536 : 16 - 6 231 : 67 -+- 2 232 : 18 

3 604 : 53 -h 3 388 : 77 - 8 432 : 34 4- 6 250 : 25 
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